

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, PLANEJAMENTO E MEIO
AMBIENTE- SMAPMA.**

ERRATA

O Prefeito Municipal, INFORMA, que na página nº 02 do EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 021/2024, por equívoco, foi digitado incorreto o seguinte:

Onde se lê em vermelho:

ITEM	DESCRIÇÃO DO BEM	UNIDADE DE MEDIDA	QUANT.	VALOR DE REFERENCIA	VALOR TOTAL
01	Brita moura nº 1	M³	5.000	R\$ 145,00	R\$ 725.000,00
02	Pedra Rachão	M³	5.000	R\$ 132,04	R\$ 346.250,00
03	Pó de Brita (rejeito)	M³	5.000	R\$ 109,55	R\$ 348.000,00
					R\$ 1.419.250,00

Leia-se:

ITEM	DESCRIÇÃO DO BEM	UNIDADE DE MEDIDA	QUANT.	VALOR DE REFERENCIA	VALOR TOTAL
01	Brita moura nº 1	M³	5.000	R\$ 145,00	R\$ 725.000,00
02	Pedra Rachão	M³	5.000	R\$ 69,25	R\$ 346.250,00
03	Pó de Brita (rejeito)	M³	5.000	R\$ 69,60	R\$ 348.000,00
					R\$ 1.419.250,00

CARLOR RENATO TEIXEIRA MACHADO
PREFEITO

